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令和７年３月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和７年３月 25日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和７年３月 25日（火）午後１時 24分 

閉 会 令和７年３月 25日（火）午後２時 13分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長   －  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長  茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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山口職務代理 ３月の定例教育委員会を開会します。 

それでは、３.前回の会議録の報告と署名について、事務局からお願

いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

山口職務代理 続いて、４の報告事項に入ります。まず、前回の定例教育委員会以

降の教育委員会での報告事項について、次長からお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

山口職務代理 ありがとうございました。それでは、事務局より教育委員会からの

報告をお願いします。 

萩原学校教育係長 資料に沿って、教育委員会からの報告について説明。 

山口職務代理 ありがとうございました。続いて、各係からの報告をお願いします。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

山口職務代理 ありがとうございました。各係より報告がありましたが、質問等あ

りますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 続いて、学校の様子について、砥石指導主事より報告をお願いしま

す。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子、不登校児童生徒の状況について報告。 

山口職務代理  学校の様子など、何かご質問はありますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、５．の議事に入ります。本日予定されている議事は６件

となります。まず、＜議案第８号 御代田町公民館長の任命につい

て＞説明をお願いいたします。なお、説明前に清水公民館長兼図書

館長は本議案に関係がありますので、一度、退席願います。 

清水公民館長兼図書館長退室 

山口職務代理 それでは、説明をお願いします。 

藤巻生涯学習係長 ＜議案第８号 御代田町公民館長の任命について＞、資料に沿って

説明。 

山口職務代理 ただいま、藤巻生涯学習係長より、御代田町公民館長の任命につい

て説明がありましたが、何かご質問などありますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第８号 御代田町公民館長の任命について＞承認
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ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。続いて、＜議案第９号 御代田町図書館

長の任命について＞説明をお願いします。 

内堀図書館係長 ＜議案第９号 御代田町図書館長の任命について＞、資料に沿って

説明。 

山口職務代理 ただいま、内堀図書館係長より、御代田町図書館長の任命について

説明がありましたが、何かご質問などありますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第９号 御代田町図書館長の任命について＞承認

ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。それでは、清水公民館長兼図書館長に関

する議案が終了しましたので、清水公民館長兼図書館長に入室をお

願いします。 

清水公民館長兼図書館長入室 

山口職務代理 ありがとうございます。続いて、＜議案第 10号 御代田町浅間縄文

ミュージアム館長の任命について＞説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼博物

館係長兼博物館長 

＜議案第 10 号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の任命につい

て＞、資料に沿って説明。 

山口職務代理 ただいま、茂木次長補佐より、御代田町浅間縄文ミュージアム館長

の任命について説明がありましたが、何かご質問などありますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第 10 号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の

任命について＞承認ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。続いて、＜議案第 11号 御代田町浅間縄

文ミュージアム協議会委員の任命並びに御代田町文化財審議委員の

委嘱について＞説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼博物

館係長兼博物館長 

＜議案第 11 号 御代田町浅間縄文ミュージアム協議会委員の任命

並びに御代田町文化財審議委員の委嘱について＞、資料に沿って説

明。 

山口職務代理 ただいま、茂木次長補佐より、御代田町浅間縄文ミュージアム協議

会委員の任命並びに御代田町文化財審議委員の委嘱について説明が

ありましたが、何かご質問などありますか。 
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委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第 11 号 御代田町浅間縄文ミュージアム協議会

委員の任命並びに御代田町文化財審議委員の委嘱について＞、承認

ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。続いて、＜議案第 12号 御代田町スポー

ツ推進委員の委嘱について＞説明をお願いします。 

清水社会体育係長 ＜議案第 12 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱について＞、資

料に沿って説明。 

山口職務代理 ただいま、清水社会体育係長より、議案第 12号 御代田町スポーツ

推進委員の委嘱について説明がありましたが、何かご質問などあり

ますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第 12 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱につ

いて＞承認ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。続いて、＜議案第 13号 御代田町図書館

協議会委員の任命について＞、説明をお願いします。 

内堀図書館係長 ＜議案第 13 号 御代田町図書館協議会委員の任命について＞、資

料に沿って説明。 

山口職務代理 ただいま、内堀図書館係長より、議案第 13号 御代田町図書館協議

会委員の任命について説明がありましたが、何かご質問などありま

すか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 それでは、＜議案第 13 号 御代田町図書館協議会委員の任命につ

いて＞承認ということでよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

山口職務代理 ありがとうございました。以上で、本日上程されました議案につい

て、全ての審議が終了しました。続きまして、６．その他というこ

とで、事務局より後援・行事予定について報告をお願いします。 

萩原学校教育係長 後援・行事予定について資料に沿って説明。 

山口職務代理 後援・行事予定について質問はありますか。 

委員全員 （なし） 

山口職務代理 以上で、本日予定していました報告事項等は全て終了しましたが、

全体を通して質問等はありますか。 
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阿部教育次長 はい。 

山口職務代理 それでは、阿部教育次長からお願いします。 

阿部教育次長 教育長の任命の議会同意、令和７年４月１日付人事異動について、

資料に沿って説明。続いて、砥石教育長、異動する職員より挨拶。 

山口職務代理 ありがとうございました。この度、異動される職員の皆様におかれ

ましては、お会いする際にはお声がけいただければと思います。そ

れでは４月の定例教育委員会について、前回の定例教育委員会で決

まっておりますが、４月 23日(水)午前９時 30分からエコールみよ

た大会議室で行います。３校の校長先生方に出席いただき「御代田

町小中学校教育課程について」報告していただくようになっていま

すので、ご承知おきください。続いて、５月の定例教育委員会です

が、候補日として５月 23日（金）か５月 27日（火）を予定してい

ます。いずれも、時間は午後１時 30分からの開催となりますが、皆

様、ご都合はいかがでしょうか。 

教育委員 （各自、日程の確認） 

山口職務代理 それでは、５月 23日（金）ということで、ご予定をお願いします。

以上をもちまして、３月の定例教育委員会を終了します。ありがと

うございました。 

（終了 午後２時 13 分） 


